

《一男婴被弃奥体中心门外》追踪

儿童福利院称男婴患有脑瘫

本报4月11日讯(记者 李晓东 蔚晓贤)10日大男婴被弃奥体中心门外的消息一出,引起众多热心市民关注。11日,有不少市民致电本报咨询,想要领养男婴。11日下午,记者从潍坊市儿童福利院了解到,该男婴并非健全婴儿,而是患有脑瘫。

10日晚,一名10月大的男婴被人遗弃在潍坊市奥体公园门口的绿化带内,被路人发现后由民警送往潍坊市儿童福利院。在送往医院之前,医院对男婴进行体检,未发现有病症和残疾。11日,不少市民看到报道后陆续打来电话询问男婴的具体情况。市民张女士来电

说,那么可爱的孩子被人遗弃,实在让她感到气愤,同时她提出希望能领养孩子。11日下午,记者来到潍坊市儿童福利院,工作人员以未预约为由拒绝了记者看望孩子的要求。儿童福利院办公室的李主任告诉记者,当天上午,他们已经接到了很多要求领养男

婴的电话,影响了他们的工作。李主任称,10日晚送来的男婴并非是一名健康无残疾的男婴。孩子一送来,凭借多年的工作经验,工作人员一眼就看出男婴患有脑瘫,医院就算检查也不一定查出来。面对记者的质疑,李主任说,孩子如果没有病没有残疾,哪个家

长会遗弃?那些一开始想收养孩子的人,一听孩子有残疾,百分之九十九的人就不会再问了。11日当天,本报热线电话累计接到30多通,其中超过一半是咨询领养事宜的,本报将继续关注弃婴,也希望知情人士能为本报提供线索。

5条公交线路临时调整服务文展会

原有9条会展中心周围公交线路加密

本报4月11日讯(记者 宋昊阳)11日,记者了解到,为全力支持文展会顺利举办,保障市民展会期间便捷乘车,市公交总公司研究决定,自4月21日至25日,根据文展会展出时间,同步将22路、31路、59路、环61路、82路等5条公交线路终点站临时调整延伸至潍坊鲁台会展中心附近。记者了解到,目前,鲁台会展中心附近共有9条公交线路通行,其中38路在安顺路长松路路口处设一公交站点,便于市民乘坐;31路、59路在清平路幼教特教师范学校处停靠调度;环61路、82路在长松路

公交一公司处停靠调度;22路、39路在北官街八九医院门口处停靠调度;35路、53路途经北官街奥体中心,此处设有公交站点。为全力支持文展会顺利举办,保障市民展会期间便捷乘车,市公交总公司研究决定,自4月21日至25日,根据文展会展出时间,同步将22路、31路、59路、环61路、82路等5条公交线路终点站临时调整延伸至潍坊鲁台会展中心附近。上述5条线路具体调整方案如下:31路、59路沿原线运行至终点站幼教特教师范学校后,沿友爱路一玉清街至临

时终点站;环61路、82路沿原线运行至终点站公交一公司后,沿长松路至临时终点站;22路沿原线运行至八九医院后,沿北官街一安顺路至临时终点站。另外,随着展会期间客流的进一步增加,市公交总公司将密切关注客流动态,根据客流需要对到达鲁台会展中心的22路、31路、38路、59路、环61路、82路等6条线路和途经北官街奥体中心的35路、39路、53路等3条线路增加班次密度,班次密度将比平时增加约5%,以更好地满足市民方便出行。

为迎风筝会 市区补苗忙

为了迎接风筝会的召开,11日,记者从潍坊市园林处获悉,中心城区开始大规模补苗和修剪工作。截至目前,中心城区绿地补苗累计完成乔木6500株、灌木60万株,补苗工作仍在进行中。本报记者 丛书莹 吴凡 摄影报道



23人成首批职教齐鲁名师名校校长

每人将获3万元培养经费

本报4月11日讯(记者 秦国玲)近日,省教育厅公示了2012年全省中职学校齐鲁名校长、齐鲁名师名单。在全省69名齐鲁名师和30名齐鲁名校校长中,潍坊市共有6名中职学校校长(副校长)、17名中职学校教师获评,23人每人将获3万元的培养经费。根据山东省教育厅、山东省财政厅《关于印发齐鲁名校长齐鲁名师建设工程(中等职业教育)实施方案的通知》要求,经过地市推荐、专家初审、校长答辩、教师授课、公示、复核等环节,全省首批中等职业教育齐鲁名师、齐鲁名校校长日前公布。据悉,这是齐鲁名校长、齐鲁名师开评以来首次面向中等职业学校选拔。

在全省69名齐鲁名师中,潍坊市有17名潍坊教师入选。分别为潍坊商业学校:毛晓青、毛艳丽、刘彦明、范守才、康恩健、董金岭、魏亚丽;诸城市福田汽车职业中等专业学校:王开良、官宪惠;寿光市职业教育中心学校:蔡立业、隋晓敏、郑东营、张旭东;潍坊市对外经济贸易学校:王琰琰、刘梅、鞠桂芹,临朐县职业中等专业学校郭法春。在全省30名齐鲁名校校长中,潍坊市有6名校长江选。分别为临朐县职业中等专业学校校长孔祥奴、寿光市职业教育中心学校校长刘玉祥、潍坊商业学校副校长李升全、潍坊市机械工业学校校长李佃俊,诸城市福田汽

车职业中专学校副校长张泽旺,寿光市工贸职业中专(原)校长李振奎。据悉,按照实施意见,从全省中等职业学校中遴选齐鲁名校长、齐鲁名师建设工程人选,进行重点培养,培养周期为3年。培养过程实行动态管理,在培养周期内省财政为每位入选提供3万元的培养经费,专项用于出国进修、国内进修、开展教育教学研究、学术研讨等,由省教育厅负责管理和使用。省教育厅、财政厅对入选人员在经费上给予重点支持,跟踪培养,严格管理,承担省级教育教学改革任务,发挥他们的带动和示范作用,共同推进职业教育改革、创新和发展。

齐鲁晚报 今日潍坊 C05 关注 一男婴被弃奥体中心门外 仅10个月大,身上留有600元现金和一张字条

年代久远房子无法确权 档案馆老资料辨明真相

本报4月11日讯(通讯员 刘志伟 潘淑娟)明知宅基地是自家所有,却因年代太久无法证明,因此产生了纠纷。日前,山东省潍坊市寒亭区档案馆就来了好几个村民,并如愿查到信息化解了矛盾。据了解,这次前来查阅老档案的是潍坊市高新区付家村的几位村民。前段时间,因一处老宅基地确权问题产生纠纷。明知该宅基地为自家所有,却因年代久远,原始证明材料早已丢失,无法证明。后来,村民求助于高新区一位叫吴继源的老法律工作者。吴继源告诉村民,要解决这个问题就必须提供最有利的证据,也就是这处宅基地的原始档案。追溯历史,付家村在区划调整以前是属于老潍县,要找的这份原始档案十有八九会存放于寒亭区(老潍县)档案馆里。

吴继源立刻带领几位村民赶到寒亭区档案馆进行查阅,果然找到了这份由潍县人民政府在1951年发放给该户土地房产所有证的存根,为他们找到了最具权威的证明档案。谈起此事,吴继源很是感慨,他说自己在多年的法律工作实践中,经常会遇到类似情况。据介绍,寒亭区档案馆馆藏的土地房产证存根档案是1951年在贯彻中央人民政府《中华人民共和国土地改革法》过程中形成的。档案内容包括:潍北17个区及潍县9个区各村私人所有土地、房产的所有者、户主、人口、可耕地亩数、房屋、地基的数量等。虽然,后来历经多次区划调整,但这706册、600盒土地房产证存根档案一直被完好收藏于现在的寒亭区档案馆中,成为珍贵的历史档案。

潍坊加大低钠盐投放力度

力争低钠盐销量占比达20%

本报4月11日讯(记者 韩杰杰)11日,记者从市盐务局获悉,作为减盐防控高血压的重要措施,低钠盐渐渐走进人们的生活,推广两年来,潍坊低钠盐年销1400吨,占人口食盐销售总量的5%。今年潍坊还将加大低钠盐推广力度,争取对每个食盐销售网点普及供应低钠盐,将低钠盐销售占比提高到两成。过高的食盐(钠)摄入量是导致人群血压水平上升和高血压患病的重要原因之一,潍坊是心脑血管疾病高发地区,成人高血压患者约47万。作为潍坊减盐防控高血压的重要措施,越来越多的超市货架上摆上了低钠盐。在佳乐家超市福东店,记者看到,500克的低钠盐售价2.9元,相比500克的普通碘盐贵出了9毛钱。据了解,低钠盐是以碘盐为原料,添加了20-30%的氯化钾,使得碘盐中氯化钠的含量只有60%-70%左右,而普通碘盐,氯化钠的含量高达99%,由于低钠盐低钠富钾,更有利于预防高血压、

保护心脑血管,因而日益受到消费者的青睐。2011年起潍坊开始推广低钠盐,如今低钠盐年销量达1400吨,占人口食盐销量的5%。潍坊市盐务局食盐管理办公室刘主任介绍,从2011年开始,为落实潍坊市政府《关于做好减盐防控高血压项目工作的通知》,市盐务局以降低居民食盐摄入量水平入手防控高血压,积极组织协调国家食盐定点生产企业生产低钠盐,供应潍坊市场,现在已有“雪玉春”“鲁祥”“岱岳”3个品牌。刘主任提醒,低钠盐虽好,但并不是对所有消费者都适合,如肾脏病患者就不宜食用,有疾患的市民,最好遵医瞩,科学用盐。据悉,今年市盐务局将继续加大低钠盐产品的推广力度,争取对每个食盐销售网点普及供应低钠盐,力争低钠盐的销售份额占到人口食盐销售总量的20%,为减盐防控高血压做出贡献。